ALL ROOMs インターンシップ

ALL ROOMsでは、2022年度のスタッフ採用に先駆けて、インターシップを取り入れることにしました。

正式なスタッフ申し込みは１２~１月になりますが、興味のある人の中で、その前に、スタッフの仕事・視点ってどういうものだろう？と思った人は、気軽にインターシップにトライしてみてください。

期間：１１～１２月まで随時 (火水木)
[bookmark: _GoBack]方法：自分の入りたいシフトのスタッフに直接コンタクトを取って、日時の希望を伝える。一つのシフトに受け入れは2人上限（ただし、人数バランス等を考慮して1名、あるいは受け入れなしの場合もあり）。
当日、ALL ROOMsに来て、やってみる。最初に、スタッフから「今日は〇〇がインターンシップをするので、スタッフの扱いです」と紹介します。


なお、スタッフ採用の応募はインターンシップを経ていなくても可能ですが、やっておいた方が、採用された後も不安なく始められると思います（ただし、インターンシップは採用を約束するものはありません）。
